

СИМВОЛИ ЗА ПОДДРЪЖКА НА ТЕКСТИЛА

ХИМИЧЕСКО ЧИСТЕНЕ

A	P	P	P	F	F	
Могат да се използват всички течни разтворители за химическо чистене, включително и трипероксиден, според нормалните процеси.	Могат да се използват всички разтворители за химическо чистене, като и трипероксиден, с изключение на трипероксиден, според нормалните процеси.	Могат да се използват всички разтворители за химическо чистене, като и трипероксиден. Със строги предпазни мерки, добавено на вода, като и при механично действие и ниска температура на сушене.	Могат да се използват всички разтворители за химическо чистене, като и трипероксиден. Със строги предпазни мерки, добавено на вода, многократно механично действие и ниска температура на сушене.	Използват се единствено негорими продукти и разтворители (H13(Фронт) според нормалните процеси.	Използват се единствено негорими продукти и разтворители (H13(Фронт) според нормалните процеси. Със строги предпазни мерки, добавено на вода, като и при механично действие и ниска температура на сушене.	Не е възможно никакво химическо почистване. Внимавайте при обработката на петна (детайлиране)

Допълнителни указания за химическо почистване:
 Без хлор
 Ниска температура
 Без пар
 Без вода

ВНИМАНИЕ: Почистяване текстила, чувствителен към химическо почистване със специални строги предпазни мерки. Намалено замърсяване, без добавяне на вода, на температура на сушене. Внимавайте при предварително детайлиране!

ИЗБЕЛВАНЕ

Третирание с прохладен изобелител	Третирание с бледна хлорирани с разтвор	Третирание с бледна изобелител без хлорин	Да не се избелват и да не се хлорират

ПРАНЕ

Нормално механично действие, изобелване при 95°C повечето при нормална температура, умерено изперване при глане.	Ограничено механично действие, изобелване при 95°C повечето при нормална температура, умерено изперване при глане.	Нормално механично действие, изобелване при 60°C повечето при нормална температура, умерено изперване при глане.	Ограничено механично действие, изобелване при 60°C повечето при нормална температура, умерено изперване при глане.	Ограничено механично действие, изобелване при 50°C повечето при нормална температура, умерено изперване при глане.	Ограничено механично действие, изобелване при 40°C повечето при нормална температура, умерено изперване при глане.	Ограничено механично действие, изобелване при 40°C повечето при нормална температура, умерено изперване при глане.	Много ограничено механично действие, при 40°C повечето при нормална температура, умерено изперване при глане.	Много ограничено механично действие, при 30°C повечето при нормална температура, умерено изперване при глане.	Прање изцяло на ръка	Не е възможно никакво Прање!

СУШЕНЕ

Възможно е сушене в барабан с прохладна температура	Възможно е сушене в барабан на ниска температура	Възможно е сушене в барабан на умерена температура	Възможно е сушене в барабан на висока температура	Възможно е сушене в барабан без напрежение	Възможно е сушене в барабан без глане	Възможно е сушене в барабан с дозиман	Да се суши на простор	Да се остави да се изсъхне	Да се суши хоризонтално	Да се суши на сена	Да не се изсъхне	Без сушене в барабан

ГЛАДЕНЕ

Температура СИДЛА 200°C	Температура УМЕРЕНА 150°C	Температура СИДЛА 110°C	Вълна	Синтетични Нишки	Полуакрилни Полиамиди	Ацетати	БЕЗ ПАРА	БЕЗ ГЛАДЕНЕ	Температурно намочване

ВНИМАНИЕ! Не гладете с пара текстила, който съдържа полиакрилни нишки!

ВНИМАНИЕ! Всеки символ върху дрехата за поддръжка на текстила трябва да включва целостта, включително копчетата, колана и всички останали възможни аксесоари.

Refresh Your Life

*РЕФРЕШ ООД
ХИМИЧЕСКО ЧИСТЕНЕ
ПЕРИЛНИ УСЛУГИ

тел.: 032 64 39 90
моб.: 0898 68 69 68

АТЕЛИЕТА: ЖК "ТРАКИЯ" до бл. 100, бул. "МАРИЦА" 10, бл.5,
ПЛОВДИВ, пл. СЪЕДИНЕНИЕ, ДЕЛОВИ ЦЕНТЪР ПЛОВДИВ

Някой от по често използвани символи в текстилната промишленост. Един бърз поглед и вече ще знаете какво да правите с дрехите си. Сушене, пране, избелване, химическо чистене, гладене - не се притеснявайте нищо не е толкова сложно колкото изглежда.

За да свалите символите за поддръжка на текстила на своя компютър кликнете с

1 / 2

дясното копче на мишката върху картинката и след това в зависимост от интернет браузърът, който използвате изберете:

1. За Mozilla Firefox -> Save Image As - и си избирате къде на вашият компютър да се запази изображението.

2. За Internet Explorer -> Save Picture As - и отново избирате къде да запазите брошурата.

Веднъж изтеглили нашата брошура за грижата за текстила вече може да си я ползвате, когато искате и да се допитвате за нея за всичко свързано текстила.

Ако пък не можете да се ориентирате как да изтеглите брошурата пишете ни като влезете в секцията Връзка с нас или от книгата за гости или пък пишете на Email: d.v.kanchev@gmail.com